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باتوجه به ناحیه هر یک از زوایا و دایره مثلثاتی: گزینه 4 - 50
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cos ۱۹۵

− →−−
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« صحیح است. زیرا:  در صورتی که  باشد دو دایره متقاطع هستند و مثلث تشکیل می گردد. بنابراین گزینۀ » گزینه 4 - 51

در مثلث متساوی الساقین میانه، ارتفاع و نیمساز وارد بر قاعده بر هم منطبق‌اند و یقیناً هم طولند. گزینه 1 - 52


 گزینه 4 - 53

(. مجموعه نقاطی ازصفحه که از خط شامل پاره‌خط  به فاصله  واحد هستند، دو 
واحد است. )دایره  مجموعه نقاطی ازصفحه  به فاصله  واحد قرار دارند، دایره‌ای به مرکز  با شعاع 

،  و  مطلوب سؤال  ، ( با خط‌های  و  جواب مسئله است. پس چهار نقطۀ  (. محل برخورد دایرۀ ) خط موازی  به فاصله  واحد از آن در دو طرفش است )خط‌های  و 

هستند. 

C1C2
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L

L

d
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5

‌

استدلال استنتاجی روش نتیجه‌گیری با استفاده از حقایقی است که درستی آن‌ها را پذیرفته‌ایم. گزینه 3 - 54

گزینه 3 - 55

56 - گزینه 2


مجموع زوایای خارجی هر  ضلعی محدب برابر با  است. بنابراین داریم: گزینه 3 - 57

استدلال استنتاجی روش نتیجه گیری کلی بر مبنای حقایقی است که تا کنون درستی آنها را پذیرفته‌ایم، بنابراین گزینه  درست است. گزینه 1 - 58


« محل برخورد ارتفاع های مثلث می تواند خارج و یا روی مثلث باشد. مثال نقض: سه گزینه ی اول حتماً درست هستند و مثال نقض ندارند ولی گزینه ی » گزینه 4 - 59

خارج مثلث
رأس قائمه محل برخورد ارتفاع ها


 گزینه 2 - 60


می‌دانیم مجموع زوایای داخلی هر مثلث برابر با  است، داریم:

1200

A

B

C  

  منفرجه است
 

با توجه به این که مثلث  منفرجه الزاویه است، می‌توان نتیجه گرفت که محل تلاقی عمود منصف‌های این مثلث خارج از مثلث واقع است.
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( انتخاب شده اند، هم ترازند، بنابراین داریم: نقاط  و  که درون مایع ) گزینه 2 - 71
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با توجه به روش تبدیل زنجیره‌ای داریم: گزینه 2 - 72

گزینه 2 - 73

20 cm
h

AB

آب

الکل


 ‌نقاط  و  هر‌دو درون آب قرار دارند و هم‌ترازند. بنابراین: 

‌


‌توجه داشته باشید لزوماً نیازی به تبدیل واحد نیست، کافیست یکای هر کمیتی در دو طرف تساوی یکسان باشد.


هرگاه مایعی در تماس با جامدی قرار گیرد، دو حالت می‌تواند رخ دهد: گزینه 2 - 74


 دگرچسبی بین مولکول‌های مایع و جامد از هم‌چسبی بین مولکول‌های مایع بیشتر باشد در این صورت می‌گوییم مایع جامد را خیس می‌کند.

 دگرچسبی بین مولکول‌های مایع و جامد از هم‌چسبی بین مولکول‌های مایع کمتر باشد در این صورت می‌گوییم مایع جامد را خیس نمی‌کند.

گزینه 1 - 75

A B
10cm

120cm
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چون فشارسنج، فشار پیمانه‌ای را نشان می‌دهد پس عددی که فشارسنج نشان می‌دهد برابر است با:


 گزینه 3 - 76


این سوال را به دو روش حل می‌کنیم. در روش اول: گزینه 1 - 77

‌


روش دوم به روش زنجیره‌ای:

‌
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گزینه 1 - 78

گزینه 4 - 79

A B
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g
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نیروی مایع بر دیوارۀ ظرف همواره عمود است. گزینه 4 - 80

۳۰ = ۳۰ × × × × = ۸٫۸۳۲ × kgخروار خروار
من۱۰۰

خروار۱

مثقال۶۴۰

من۱

گرم۴٫۶

مثقال۱

۳−۱۰کیلوگرم

گرم۱
۱۰۳

= ⇒ + = ⇒ − = −PA PB Pگاز Pمایع P۰ Pگاز P۰ Pمایع

⇒ = −ρgh = −۲۵۰۰ × ۱۰ × = −۲۵۰۰PaPg ۱۰−۱
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گزینه 2 - 71

   

گزینه 2 - 72


سياه 
سفید   ,      
کل اتمها   ,   

 

‌

‌ایزوتوپ  با درصد فراوانی بیشتر، پایدارتر است.


و سه تای آن‌ها)  ، اتم آهن داراي  زیرلایۀ اشغال شده است که چهارتای آن‌ها، دو‌الکتروني‌) با توجه به آرايش  گزینه 3 - 73


هستند.) شش الکتروني )

گزینه 1 - 74

،  و  نشان می‌دهیم: ،  و  را به‌ترتیب با نمادهای  برای راحتی، ایزوتوپ‌های 

‌نوع مولکول آب 

  رسیده‌اند.   وجود دارند که همگی به آرایش    یون‌های    و در    یون‌های  در  گزینه 2 - 75

گزینه 4 - 76

  

 است با گرفتن یک الکترون به آرایش گاز نجیب بعد از خود می‌رسد. عنصر  فلز گروه اول است و با از دست دادن یک الکترون به آرایش گاز نجیب قبل از گزینه 1 عنصر گروه  - 77
خود می‌رسد.


موارد )آ(، )ب(، )چ( و )ح( درست‌اند. گزینه 4 - 78


 ) (، منیزیم  ، بریلیم  ، پتاسیم ) کبالت )

گزینه 4 - 79

‌


، در دورۀ چهارم جدول تناوبی قرار دارند.  عنصرهایی با اعداد اتمی  تا  گزینه 2 - 80
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